

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: МВК

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2009 09:44:00

формирования заключения врача: 16.01.2009 14:38:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/166177/answer/166178>



Заключение врача

Здравствуйте, МВК!

Кровь в сперме чаще всего бывает при патологии, хотя иногда встречается и при отсутствии патологии.

В любом случае над посетить уролога по месту жительства и обследоваться. Врач сам определит объем необходимого обследования.

С уважением, Константин В. Головченко.